

Tárgy: "Dudás Sámuel" fn.ügynök kizárásá
ra

J a v a s l a t.
Szeged.1957. VIII.hó 22.

D [redacted] S [redacted]
[redacted] nős, vagyonatlan, szoc. szár. szegényparaszt, szoc. hely. munkás.
partonkívüli, postai alkalmazott. Munkahelye: Békéscsaba I sz. Posta
hivatal. [redacted]

Beszervezését Mojdisz István rnv.hdgv. hajtotta vég-
re 1957 május 1-én terhelő adatok alapján, ügynöki minősítéssel.
Beszervezése üg. lett végrehajtva, hogy 1957 május 1. alkalmával
preventív őrizetbe lett véve, az ellenforradalom alatt elkövetett
tevékenysége miatt. Kihallgatása alkalmával beismerte, hogy tagja
volt a Békéscsab "Városi Forradalmi Tanácsnak" és mint tanács-
tag instrualta az I sz. Posta Hivatal dolgozóit. Kihallgatása al-
kalmával több személtre tett terhelő vallomást és azt mondta,
hogy mindent elfog követni, hogy az általa elkövetett hibát jo-
vá tegye, azt azonban hozzá tette, hogy egyedüli bűnének csak
azt tartja, hogy tagja volt a "forradalmi tanácsnak" azt tagadta,
hogy bármilyen más ellenséges tevékenységet fejtett volna ki
/ellenséges tevékenységét bizonyítani nem tudtuk/

Nevezett preventív őrizetbe vétele alkalmával
Mojdisz elvtárs alkalmasnak tartotta hállozati munkára és vég-
rehajtotta beszervezését.

Beszervezése után Dénes György vette áttartás
végett. Az első megbeszélte találkozón megjelent azonban jelen-
tést nem készített, hivatkozva arra, hogy nincsen mit jelentenie
minden rendben van a postán. A következő megbeszélte találkozóra
már nem jött el, a kapcsolat újra fel lett véve vele és ekkor is
arra hivatkozott, hogy nincs jelenteni valója. Mikor felhívtam
a figyelmét megállapodásunkra azt válaszolta, hogy csináljunk
vele amit akarunk ő akkor sem fog jelenteni, majd ha lesz jelen-
teni valója majd jelent. Nem volt hajlandó arra, hogy rendszeres-
sen eljárjon a találkozókra.

A fentiek alapján mivel nevezett nem hajlandó ve-
lünk együtt működni mint hállozati személv, valamint rávonatkozó
lag nincsen annyi terhelő adat, hogy bíróság elé tudjuk állíta-
ni javasolom hállozatunkból való kizárását.

Engedélvezem:

Vértési Gyula
rnv. őrnagy.
alosztályvezető.

Dénes György
rnv. fhdgv.